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Ενημέρωση 9: Σχολική Στολή – Παραγγελίες 

 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

 

Ο Διδασκαλικός Σύλλογος του Σχολείου σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Γονέων και Κηδεμόνων του 

Σχολείου, αποφασίζουν το είδος της σχολικής ενδυμασίας που θα φορούν οι μαθητές/τριες, στη 

βάση διαβουλεύσεων του ΥΠΠΑΝ με την Παγκύπρια Συνομοσπονδία Γονέων. Ο σεβασμός της 

σχολικής στολής, συμβάλλει στην ευπρεπή εμφάνιση των παιδιών και αποτελεί βασικό κοινωνικό 

κανόνα, που τα παιδιά καλούνται να τηρήσουν. 

 

 Οι οικογένειες, θα πρέπει να προμηθεύονται την κατάλληλη σχολική στολή, έχοντας υπόψη, ότι τα 

είδη στολής πωλούνται και από τον Σύνδεσμο Γονέων και Κηδεμόνων. Για δική σας ευκολία και για 

καλύτερο προγραμματισμό της επόμενης σχολικής χρονιάς, όσον αφορά στο θέμα της σχολικής 

στολής, ο Σύνδεσμος Γονέων και Κηδεμόνων, θα δέχεται παραγγελίες ρουχισμού, που θα φέρουν 

το λογότυπο του Σχολείου, κατά το τριήμερο 7-9 Ιουνίου 2021 μεταξύ των ωρών 07:30-10:00,  

12:30-13:15 και 17:30-19:30 στην Ανατολική Είσοδο του σχολείου, όπου θα υπάρχουν και τα 

σχετικά δείγματα. Η πληρωμή θα γίνεται με την υποβολή της παραγγελίας. 

 

 

Σχολική Στολή 

Αγόρια 

Καθημερινή Στολή       Επίσημη Στολή 

* Γκρίζο κοντό ή μακρύ παντελόνι     * Γκρίζο μακρύ παντελόνι 

* Άσπρη φανέλα (με γιακά ή χωρίς) ή πουκάμισο   * Άσπρο πουκάμισο 

* Μπλε τρικό ή ζακέτα      * Μπλε τρικό ή ζακέτα 

* Μπλε μπουφάν       * Μπλε μπουφάν 

* Μαύρα ή αθλητικά παπούτσια     * Μαύρα παπούτσια 

         * Μπορντό γραβάτα 
            (Δίνεται δωρεάν από τον Σύνδεσμο) 
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Κορίτσια 

Καθημερινή Στολή      Επίσημη Στολή 

* Γκρίζα φούστα ή παντελονόφουστα (ΝΕΟ),   * Γκρίζα φούστα 

    γκρίζο μακρύ παντελόνι (ΝΕΟ)     * Άσπρο πουκάμισο 

* Άσπρη φανέλα ( με γιακά ή χωρίς)  ή πουκάμισο   * Μπλε τρικό ή ζακέτα 

* Μπλε τρικό ή ζακέτα      * Μπλε μπουφάν 

* Μπλε μπουφάν       * Μαύρα παπούτσια 

* Μαύρα ή αθλητικά παπούτσια     *Μπορντό γραβάτα 
           (Δίνεται δωρεάν από τον Σύνδεσμο) 

 

Γκρίζες αθλητικές φόρμες 

Οι γκρίζες αθλητικές φόρμες επιτρέπονται, κατά παραχώρηση, κατά τους χειμερινούς μήνες, ως 

προσωρινή διευθέτηση. Αυτό δεν σημαίνει ότι η αθλητική φόρμα αντικαθιστά τη μαθητική στολή. 

 

Στολή Φυσικής Αγωγής 

* μαύρο ή μπλε παντελονάκι.  

* γκρίζα λεπτή κοντή αθλητική φόρμα (ΝΕΟ) 

* Άσπρη φανέλα (χωρίς εμβλήματα ή λογότυπα, εκτός αυτού του σχολείου) 

* αθλητικά παπούτσια (όχι ποδοσφαίρου εκτός αν υπάρχει διαφορετική ενημέρωση) 

* γκρίζες φόρμες (μόνο κατά τους χειμερινούς μήνες)  

 

Σημειώσεις: 

1. Από την επόμενη σχολική χρονιά, η γαλάζια φανέλα (με γιακά ή χωρίς) ΔΕΝ θα αποτελεί 

μέρος της καθημερινής σχολικής στολή, γι’ αυτό προτρέπεστε να μην την προμηθεύεστε. 

Φυσικά, όσοι έχουν ήδη γαλάζιες φανέλες, μπορούν να συνεχίσουν να τις χρησιμοποιούν και 

για την επόμενη σχολική χρονιά.  

2. Τα παντελόνια τύπου κολάν, οι φόρμες από βελούδο ύφασμα και γενικά ο ρουχισμός με 

σχέδια, μάρκες ή λογότυπα πέρα από αυτό του σχολείου, δεν επιτρέπονται.  

 

Από τη Διεύθυνση 

Δημήτρης Νικολάου 

Διευθυντής 

 


